

因为噪音扰民,楼上楼下的两住户竟打了起来。可因为楼上房主的儿子是名城管,这起纠纷便格外引人注目。3月4日,网友“heyunlong”发帖称,武进大学新村48幢丁单元发生一起故意伤害人事件,一家4口殴打一位中年妇女,打人者中有一人是武进城管。此帖发出后引来不少网友的围观。昨日,武进城管局有关负责人表示,帖中所称的城管队员孔某并没有参与纠纷,更没有持菜刀砍人。

发帖爆猛料:城管砍人 城管局回复:这是诬陷

据调查,帖中所说的城管队员腿部骨折,路都不能走

发帖 城管拿菜刀砍人?

3月4日,一篇《城管拿菜刀蓄意砍人,这种素质简直就是给城管抹黑啊!》的帖子出现在网上。网友“heyunlong”称,武进大学新村48幢丁单元当天发生一起故意伤害人事件,一家4口殴打一位中年妇女。“那一家四口人,2个儿子一人一把菜刀,父亲拿砖头,将楼下妇女的儿子砍伤,将劝架的人打伤。那个打人的人大儿子是名城管,大家想,作为一名城管且是位大学生,能拿起菜刀砍向自己单元的住户,这种素质简直就是给城管抹黑啊!”“heyunlong”说。

帖中称,打架是因为城管那户带头盖违章建筑,噪音影响到中年妇女的儿子休息,因为妇女的儿子要上晚班,所以妇女就去和城管的父亲说,能不能晚点再弄,城管的父亲说不行,“二话不说,然后就开始殴打妇女,之后妇女还手,对方一家4口就打她一个。”

调查 那名城管受伤,路都不能走

昨日,记者就此事联系了武进区城管局。城管局的工作人员表示,他们已经看到这篇帖子,并且第二天就派了工作组到大学新村展开调查,实地走访了南夏墅城管中队、案件当事人、事

发地的周边居民。据了解,3月4日双方是因为安装空调打孔产生噪音发生的冲突。而网友最关注的“城管是否砍人”的问题,城管局表示,帖子中所提到的城管队员孔某,年前因驾驶摩托车摔伤,造成腿部严重骨折,不能正常行走,至今休病假在家。

而关于楼下301室住户受伤的情况,城管局称,双方邻里积怨已深,不是因为违章建筑,而是因401室安装空调打孔产生噪音,双方争执不下引起冲突。据走访了解,是301室业主先抄起拖把动手殴打401室业主,随后401室业主的次子进行还击,双方在扯打中造成301室业主受伤,但并非是被菜刀砍伤。

回应 派出所已介入调查

“从始至终,城管队员孔某根本没有参与纠纷,更没有持菜刀砍人。对个别人歪曲事实,利用城管扩大事件影响力,攻击、诬陷城管队伍声誉,我们不排除使用法律手段追究其相关责任。此事纯属普通民事纠纷,鸣凰派出所已介入此事,正对案件进一步调查处理。”城管局表示。

事发后的第二天,城管局已在网上发了相关回复帖。“调查的结论肯定是符合事实的,我们都是实事求是地把情况反映了出来。”城管局表示。

李梦雅

心够黑!

带着假字画去骗钱没成功 不声不响顺走 一幅真字画

原打算带着一幅假字画去古玩店骗钱,但是没成功。临走时,顺手偷了店里一幅价值万余元的真字画。犯罪嫌疑人张某自以为做得很高明,不想被店内的监控录下了偷窃的全过程。昨日,店主华先生从警方手里领回了失窃的字画。

卖赝品不成偷走真字画

据店主华先生介绍,他在文化宫迎春步行街开了一家古玩字画店。3月6日中午,店里来了一位顾客,自称手上有一本清代珍贵花鸟画册,因急着用钱想马上出手。华先生仔细看过画册后发现,这个清代花鸟册其实是件赝品,华先生当场拒绝收画。一会儿,店里来了生意,华老板便去招呼其他客人,张某便独自在店里转悠。没一会,张某没打招呼便走了。

几分钟后,华老板感觉张某貌似带走了什么。于是去盘点,发现店里一幅知名书法家陈晓江临摹黄庭坚的书法长卷没了!华老板立即查看了店里的监控视频,发现果然是被张某偷走了。

监控记录下偷盗全过程

在监控录像中,张某先是转悠到店里的最死角,趁着华老板招呼客人时,拿起一幅长卷,接着把长卷靠在柜面最底下,此时的华老板在柜台里面,看不到下面。于是,张某慢慢移动长卷直到门口,接着就用自己的带来的册页遮住长卷,快速转身出门。整个偷窃过程不到2分钟。

华老板说,被偷的这幅黄庭坚的书法长卷是知名书法家陈晓江临摹的,并不是黄庭坚的真迹,要知道黄庭坚的书法长卷真迹,曾拍出上亿天价,估计张某就是冲着这个,才想到要下黑手。

被偷的字画价值1万元左右

根据线索,局前街派出所民警很快在文化宫工会大厦地下室的一间招待所里,抓到了犯罪嫌疑人,并找回丢失的字画。昨天,局前街派出所对张某所偷的字画进行鉴定核价,价值在1万元左右,目前张某已被警方刑拘。

据警方介绍,犯罪嫌疑人张某,江西抚州临川人,平时也做古玩生意。据业内人士介绍,被偷的真字画市价在一万元左右。目前,张某对自己的偷窃行为供认不讳,警方正在作进一步调查。蒋丽萍 葛小林 姚斌

好家伙! 这车竟超重59吨

昨日上午,武进区公路管理处横山桥治超点查获一辆严重超限的百吨级货车。该车车货总重114.05吨,单车超限59.05吨,超限率高达107%,属于恶意超载超限行为。面对检查,货车司机拿出两张旧处罚书企图蒙混过关,不想还是被识破。

上午11点左右,朝阳路与常焦线交叉路口,一辆满载圆钢、牌号为苏NU2606/苏NG669挂的六轴重型半挂车引起执法人员的注意。驾驶员魏某在出示相关证件的同时,还拿出了两份山东省临朐县交通运输局出具的行政处罚决定书。

据两份行政处罚决定书内容显示,该车分别在3月2日上午7点和3月3日凌晨1点,因为被认定超限、超宽运输,被临朐县交通运输局019号交通稽查站分别处以300元和600元罚款,而驾驶员魏某则一再强调,他已经在临朐县被处罚过,不能重复处罚。

经过观察和分析,执法人员发现两处疑点,并立即将该车带回横山桥治超点进行称重检测,最终发现其严重超限的事实,当即决定对该车进行卸载,给予相应的经济处罚。

任捷 姚斌

这个小偷太胆大

偷完还回去看看 结果被抓个正着

小偷作案后又返回现场,想看看偷完东西后有没有人报警,结果被人认出抓个正着。记者昨日获悉,马某因涉嫌盗窃罪被天宁区检察院批准逮捕。

2月6日下午,常州市福利院来了一名小伙子。工作人员一看,这人有点“面熟”,猛然想起福利院里前几天一位姓徐的老人被偷了三包烟,大家事后怀疑是位“找徐老师”的小伙子干的。而眼前的小伙子和那天来找徐老师的小伙子很像。于是,两位工作人员就悄悄走到小伙子的面前,并拦住他的去路问道,“小伙子,你找谁?”对方回答说:“我找徐老师,我是他学生。”然而,当工作人员问他徐老师叫什么名字时,他却答不上来。当工作人员继续问他“你身份证呢?身份证带了吗?”对方沉默不语,显得神色慌张。于是大家报了警。

民警赶来后从小伙子身上查获一个棕色皮包,里面有中华(硬红)香烟8包、芙蓉王(硬金)香烟2包、先科牌DVD影碟机1台,在袜子里还找到一枚金戒指。随后,小伙子承认这些东西是他在谢家塘偷来的。

经查,小伙子姓马,今年29岁,初一没读完就在社会上晃荡。之前,马某曾多次因盗窃被劳教、判刑。最近的一次因为盗窃被判刑四年,今年2月1日刑满释放。

据马某交代,刑满释放后由于身上没钱,他便想到重操旧业,考虑到老人的防范意识比较差,就决定去福利院试试手。大年初一下午,马某来到常州市福利院,这次偷了1400多元现金。尝到甜头后,大年初二马某又来到福利院,不过这次只偷到3包烟。2月6日当天下午,马某在谢家塘作案后,又鬼使神差地跑到福利院,想看看之前偷东西有没有被人发现报了警,没想到被人认出抓了个正着。

经过鉴定,马某偷的东西价值近7000元。3月4日,马某因为涉嫌盗窃罪被天宁区检察院批准逮捕。
王聚涛 刘国庆

有图有真相



销魂 的车手

3月4日早上7点30分左右,市民侯先生骑车经过中吴大道与长江路交界处,看到前面一辆电动车后座上,坐着一只棕色的“庞然大物”,走近一看,原来是只毛绒玩具泰迪熊。侯先生说,泰迪熊足有1.5米左右高,憨态可掬地坐在电动车后面,让人看了忍俊不禁。

交警表示,电动车载物高度从地面起不得超过1.5米。后座放置物体过大,容易影响骑车人的后视线,存在安全隐患。
姚斌



小东北虎,忧郁了!

“带女儿去动物园玩,看到一只小东北虎的左前掌没有了。”昨天,网友“得的地”在化龙巷论坛上发帖,并附上失去左前掌的小东北虎照片。

昨天下午,淹城野生动物世界的有关负责人就此事作出解释。“那只小老虎在两三个月大的时候,在散放区与其他老虎玩耍嬉戏时被咬掉左前掌,目前小老虎身体健康。”据了解,这个小东北虎现在已经9个月大了。
晁静



这样锁车,安全了?

“你来偷啊!我家邻居的暴锁车!”昨天上午,记者从化龙巷论坛上看到网友上传的两张电动车锁车图片,一辆小型电动车的前轮被架到小区的围墙上,两把车锁把这辆电动车牢牢地锁在护栏上。

“家门口拍的,我邻居的,哈哈。”网友“其实我,没文化”得意地说道。对于这样的锁车法,网友觉得依然敌不过小偷。
晁静